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議会運営委員会記録（未校正）

○調査の経過

午前 11 時 35 分開議

○佐藤委員長 ただいまの出席委員数８名、定足数に達していますので会議は成立します。

ただいまから議会運営委員会を開会します。

次に、本日の会議の映像は市議会ユーチューブサイトでライブ配信します。それでは、

協議事項に沿って会議を進めます。

協議事項の１、令和５年第３回定例会会期中委員会開催日程についてを議題といたしま

す。まず、議長より御発言をいただきます。

金澤議長。

○金澤議長 皆さんお疲れさまです。今朝、吉田副市長から、台風 13 号が関東地方に上

陸する予報が出ており、執行部では災害応急処理本部を本日の夕方に設置することが決定

し、それに伴い、災害対応のため、明日の総務委員会への執行部出席が難しいとの申入れ

がありました。それを受けまして、この定例会中の会期日程の変更について、議運の皆様

で御協議いただければと思います。以上です。

○佐藤委員長 ありがとうございます。私と総務文教常任委員会の岩澤委員長で協議を行
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った結果の日程案を配付資料でお示しさせていただいております。御覧になっていただい

て。日程案について事務局の説明を求めます。

小笠原補佐。

○小笠原議会事務局長補佐 事務局の小笠原です。御説明のほう、させていただきます。

議長より御発言がありましたとおり、現在台風 13 号が関東地方に上陸する予報が出てお

り、執行部では災害応急処理本部が、本日夕方に設置されることが決定いたしました。そ

れに伴い、副市長より、災害対応のため総務文教常任委員会への執行部の出席は難しいと

の申入れが議長へございました。議長、議会運営委員会委員長、総務文教常任委員会の委

員長で御協議のほうをいただきまして、１つ目として、執行部が災害応急処理本部が設置

されること、２つ目として、８日には総務文教常任委員会のほうに請願提出者の方が発言

を予定しておりまして、台風が近づく中ご来場いただくことは危険が伴うことが考えられ

ること。それらを考慮し８日の総務文教常任委員会は開催せず、当初、議会運営委員会が

予定されておりました 19 日に開催するという案でお示しのほうをさせていただいており

ます。以上、御協議をお願いいたします。

○佐藤委員長 ありがとうございました。ただいま事務局より説明がありました。当初８

日に予定していた総務文教常任委員会を 19 日に実施し、19 日に予定されていた議会運営

委員会は、今定例会中の会期の中では行わないとの案です。これは 19 日に予定していた

議会運営委員会へ付託案件がなかったためです。

ただいまの案に質疑はありませんか。

結城委員。

○結城委員 各委員長で話合いをして、これが決まったということなんですが、一つ聞き

たいのは、明日予定されていた総務委員会の議案質疑と議案外質疑の提出期日というのが

今日の１時半までなんですが、これの変更というのはどうなるんでしょうか。

○佐藤委員長 これは、そうすると事務局のほう――前日までに出してもらえれば、ずれ

ていいと思いますけれども。

結城委員。

○結城委員 私もそのほうがいいだろうと思っていて。そうすると、基本的には金曜日、

15 日の１時までということでいいんですか。

○佐藤委員長 月曜日休みなので 15 日の１時までということでさせていただきたいと思

います。

ほかにありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○佐藤委員長 質疑なしと認めます。

それでは、事務局の説明のとおり決定することに賛成の委員は挙手を願います。

〔賛成者挙手〕

○佐藤委員長 全員賛成です。したがって、その通り決定いたします。

続いて協議事項の２、その他についてです。委員から何かございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕
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○佐藤委員長 事務局からございますか。――ないですか。なしと認めます。

それでは、お疲れさまでした。これで議会運営委員会を閉会します。

午前 11 時 40 分散会

取手市議会委員会条例第 31 条第１項の規定により署名又は押印する。

議会運営委員会委員長


